



Ministério da Educação
 Universidade Federal de Alfenas
 Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
 Telefone: (35)3701-9300 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PROEX 01/2022 - SELEÇÃO DE BOLSISTAS

Onde se lê:

7.1. Cabe às coordenações das ações de extensão informar aos candidatos e às candidatas os resultados do processo seletivo, comunicando-os, para divulgação, também à Proex, pelo e-mail da secretaria (extens@unifal-mg.edu.br) e pelos e-mails das coordenadorias de seus respectivos campi de lotação (proex.projeto@unifal-mg.edu.br, coex.pocos@unifal-mg.edu.br ou coex.varginha@unifal-mg.edu.br) **até o quinto dia útil do mês de início das atividades do bolsista;**

Leia-se:

7.1. Cabe às coordenações das ações de extensão informar aos candidatos e às candidatas os resultados do processo seletivo, comunicando-os, para divulgação, também à Proex, pelo e-mail da secretaria (extens@unifal-mg.edu.br) e pelos e-mails das coordenadorias de seus respectivos campi de lotação (proex.projeto@unifal-mg.edu.br, coex.pocos@unifal-mg.edu.br ou coex.varginha@unifal-mg.edu.br) **até o oitavo dia útil do mês de início das atividades do bolsista;**

Onde se lê:

Envio de informações para publicação do aditivo	Publicação do aditivo	Inscrições de candidatas e candidatos	Seleção de bolsistas (prazo de 8 dias após a publicação, conforme Decreto nº 7.416, de 30 de dezembro de 2010)
Entre 15/02/2022 e 17/02/2022	18/02/2022	18/02 a 28/02/2022	02/03 a 08/03/2022
Até 21/03/2022	23/03/2022	23/03 a 31/01/2022	01/04 a 07/04/2022
Até 18/04/2022	20/04/2022	20/04 a 01/05	02/05 a 06/05/2022
Até 19/05/2022	23/05/2022	23/05 a 31/05/2022	01/06 a 07/06/2022
Até 20/06/2022	22/06/2022	22/06 a 30/06	01/07 a 07/07/2022
Até 20/07/2022	22/07/2022	22/07 a 31/07/2022	01/08 a 05/08/2022
Até 19/08/2022	23/08/2022	23/08 a 31/08/2022	01/09 a 08/09/2022
Até 21/09/2022	23/09/2022	23/09 a 02/10/2022	03/10 a 07/10/2022
Até 19/10/2022	21/10/2022	21/10 a 31/10/2022	01/11 a 08/11/2022
Até 18/11/2022	22/11/2022	22/11 a 30/11/2022	01/12 a 07/12/2022
Até 20/12/2022	22/12/2022	22/12 a 31/12/2022	02/01 a 06/01/2023

Leia-se:

Envio de informações para publicação do aditivo	Publicação do aditivo	Inscrições de candidatas e candidatos	Seleção de bolsistas (prazo de 8 dias após a publicação, conforme Decreto nº 7.416, de 30 de dezembro de 2010)
Entre 15/02/2022 e 17/02/2022	18/02/2022	18/02 a 28/02/2022	02/03 a 08/03/2022
Até 21/03/2022	23/03/2022	23/03 a 31/03/2022	01/04 a 07/04/2022
Até 01/04/2022	01/04/2022	01 a 10/04/2022	11 e 12/04/2022
Até 18/04/2022	20/04/2022	20/04 a 01/05	02/05 a 06/05/2022
Até 19/05/2022	23/05/2022	23/05 a 31/05/2022	01/06 a 07/06/2022
Até 20/06/2022	22/06/2022	22/06 a 30/06	01/07 a 07/07/2022
Até 20/07/2022	22/07/2022	22/07 a 31/07/2022	01/08 a 05/08/2022
Até 19/08/2022	23/08/2022	23/08 a 31/08/2022	01/09 a 08/09/2022
Até 21/09/2022	23/09/2022	23/09 a 02/10/2022	03/10 a 07/10/2022
Até 19/10/2022	21/10/2022	21/10 a 31/10/2022	01/11 a 08/11/2022
Até 18/11/2022	22/11/2022	22/11 a 30/11/2022	01/12 a 07/12/2022
Até 20/12/2022	22/12/2022	22/12 a 31/12/2022	02/01 a 06/01/2023

ELIANE GARCIA REZENDE

Pró-Reitora de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Eliane Garcia Rezende, Pró-Reitora de Extensão**, em 25/03/2022, às 17:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0698903** e o código CRC **B5734D08**.